

## **Bestyrelsesmøde i Blangstedgaards Grundejerforening d. 24. oktober 2011**

Deltagere:

Allan

Ruth

Martin

Lee (referent)

### **Dagsorden**

#### **1. Referat fra sidste møde**

- Referatet godkendt og underskrevet.

#### **2. Orientering fra formanden**

- Allan orienterede om arbejdet med forslag til etablering af en pænere afslutning ved kondiredskaberne og vildtmandsbane. Der er koblet en landskabsarkitekt på som har udarbejdet et forslag til masterplan for området. Flere bænke, shelters, legeredskaber og anlæggelse af stier med belysning mm. Forslaget skal vedlægges som bilag til en ansøgning om midler fra forstadspuljen. Indtil videre har det været Kristiansdal som har trukket læsset, men selve ansøgningen til forstadspuljen indsendes af Grundejerforeningen.

- Allan har modtaget ansøgning om støtte til et julearrangement i Kohaveskov. Grundejerforeningen yder underskudsgaranti. Underskudsgarantien gælder de i ansøgningen anførte udgiftsposter og kan først udbetales ved aflæggelse af regnskab med udgiftsbilag efter afholdelsen af arrangementet.

#### **3. Orientering fra kasserer**

- Martin forelagde diverse faktura/Giro kort til underskrift og efterfølgende betaling.

- Udsendelsen af fakturaen for de istandsatte skurer blev drøftet. Den oprindelige aftale var at betalingen kunne foregå med 5 årlige/rater. Pga. en langstrakt sagsbehandling er et år allerede gået. Bestyrelsen besluttede derfor, at beløbet skulle betales i 4 årlige rater af 4000 kr. Martin udsender regning til brugerne inden næste bestyrelsesmøde.

#### **4. Orientering om de grønne områder**

- Ruth orienterede om at etablering af vildtmandsbanen medfører en efterfølgende forpligtigelse til overtagelse af driften (græsslåning mv.) af området. Kontrakten fra Odense Kommune omtaler 5000 m2. Dette forekommer i overkanten af vores opfattelse af arealet. Ruth undersøger hos OK. Overtagelsen af driften af arealet medfører øget udgifter til gartneren.

- Ruth har modtaget en henvendelse fra en grundejer ved Blommegrenen 253-255 som ønsker at fjerne nogle træer og buskads. Området vil vi selv have ryddet på et tidspunkt i forbindelse med udtynding af bevoksning. Grundejeren vil selv fjerne bevoksning. Bestyrelsen siger tak og OK til at området ryddes.

- Generende trævækst ved Blangstedgård Allé er på Odense Kommunes område. Ruth har påpeget problemet for OK, men rykker for et svar om hvornår der sker noget.
- Ruth holder mødet med Troels (gartneren) i den kommende uge. Skal aftale vinter arbejde. Alle der har behov eller forslag til uddynding eller rydning af buskads bedes indsende ti l bestyrelsen snarest.

### **5. Næste møde**

- afholdes d. 21. november 2011 på Æblegrenen 3 kl. 19:00

### **6. Eventuelt**

- Juletræs rejsning første søndag i advent, eller der omkring. Ruth snakker med Ann Lyø om levering af træ fra OK.
- Ruth har snakket med Hans om Hus 88 og 25 års jubilæum. Datoen bliver lørdag d. 15. juni 2013.